

◆『全経簿記上級商業簿記・会計学テキスト（第7版）』お詫びと訂正

上記書籍（第7版第1刷）に、下記の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

中央経済社

該当箇所	誤	正
p.64、問題 5-8 解答・ 解説(3)③	(借)半成工事売掛金 <u>5,800</u> (貸)半成工事収益 <u>5,800</u> * 工事が完成したこの段階で、残りの工事収益 <u>5,800</u> 百万円 (= <u>19,000</u> 百万円 - 4,250 百万円 - 8,950 百万円) を全額計上する。	(借)半成工事売掛金 <u>6,800</u> (貸)半成工事収益 <u>6,800</u> * 工事が完成したこの段階で、残りの工事収益 <u>6,800</u> 百万円 (= <u>20,000</u> 百万円 - 4,250 百万円 - 8,950 百万円) を全額計上する。
p.138、問題 10-7、B 株式会社 貸借対照表	合計金額（貸借ともに）： <u>1,600,000</u>	合計金額（貸借ともに）： <u>16,000,000</u>

(注) 第7版第2刷への増刷に際して、2019年7月公表の「時価の算定に関する会計基準」に対応し、p.30の表について、以下の修正をしていますので、第1刷をお持ちの読者の皆様は、読み替えてご活用ください。

- ① 意義：「上記のうち、時下を把握することが極めて困難と認められる有価証券」→「市場価格のない株式等」
- ② 期末評価と評価差額：「取得原価等*³」→「取得原価」
- ③ 表の注*3を削除

以上